

民政部将试点新型社区管理

部分事务决定权将交还居民

据《京华时报》报道 8月27日,民政部召开全国社区建设工作现场推进会,民政部副部长姜力表示,民政部将在全国部分地区试点新型社区管理体系。她提出,社区管理中一些事务的决定权应交给居民,社区服务管理监督标准以及居民满意度反馈机制也要建立完善。

“社区中可以由社区居民自己管理的事务,自行决定的事项,包括社区居民活动的场所、设施都要交给社区居民。”姜力说,民政部将建立以社区党组织为核心,以社区自治组织为主体,以社区专业性服务机构为依托,社区群团组织、社会组织和驻社区单位密切配合,社

区居民广泛参与的新型社区管理体系。目前,民政部正拟选取一批社区建设工作较好的地区开展这项试点。

同时,社区服务体系也有待进一步健全,社区服务设施标准、服务质量标准、服务管理标准和服务监督标准都需要建立,并明确服务范围、服务内容、服务程序和服务要求。姜力说,各地社区还应建立涵盖申请、办理、提供、反馈全程的社区服务质量评估机制,以及社区居民满意度反馈机制,以进一步提高社区管理服务的规范化、标准化水平。民政部还将持续推进社区管理服务信息平台建设,提高城市基层社会管理效率。

张庆黎出任 河北省委书记

据新华社电 日前,中央对河北省委主要负责同志职务进行了调整。张庆黎同志任河北省委书记,张云川因年龄原因不再担任省委书记职务。

8月28日,河北省召开领导干部大会,中央组织部有关负责人在会上宣布了中央决定,称这次调整,是中央从大局出发,根据河北省领导班子建设的实际,经过通盘考虑、反复酝酿、慎重研究决定的。

张庆黎1951年1月出生,山东东平人。当过山东省东营市市长,泰安市委书记。1998年后历任甘肃省委常委、兰州市委书记。1999年调新疆自治区工作,先后担任自治区党委常委、自治区党委副书记。2005年调任西藏自治区党委常务副书记、代理书记,2006年任自治区党委书记。

北大“裸体猛男”雕塑引争议

目前已搬离,此前与老子雕塑相对

星报综合

3年前,北大光华管理学院门前伫立了两尊雕塑,一尊是吐舌瞪眼的老子,一尊是裸露性器的猛男,猛男与老子相对,引发争议。前日晚,猛男被搬离到附近隐蔽处。校方管理人员称是自身规划使然,与争议无关。



“猛男”高4米多,原本位于光华管理学院楼前



老子像高约2米,原与“猛男”相对

猛男不再“对视”老子

猛男雕塑与“老子”雕塑相距三四十米,同立于光华学院新楼门前。猛男高约4~5米,全身乌黑,肌肉发达,裸露性器,与“老子”对视,被附近路人笑称“老子英雄儿好汉”。

昨日,北京大学光华管理学院新楼门前,一尊两米多高的老子雕塑显得孤零零的。而东南侧三四十米处,猛男雕塑的位置上则一片空空,尚留拆除痕迹。对

“猛男”被搬再引争议

校内目击者称,前晚9:30,工作人员将猛男搬离。

北大校方管理人员介绍,3年来,裸体猛男雕塑不断引发争议,此前曾有大学教授在光华学院楼前对着猛男大骂,称“路过的有女学生和孩子,裸露性器成何体统?”

不少学生认为将裸男与老子放在一起反差太大,曾多次呼吁校方搬迁“露骨”猛男。也有师生认为猛男与

此,路过的师生显得格外惊诧,许多人在老子雕塑前长久伫立,呆呆地看着附近的空地,“猛男哪里去了呢”,多位师生向附近工作人员问。

“你看,在那儿”,顺着工作人员所指,一个古铜色裸体猛男雕塑远远地在楼群后面被发现。

猛男在距离光华管理学院新楼东侧100米处的隐蔽楼群中,周围被两棵茂密槐树遮掩。

老子在一起并不过分。

不过,工作人员介绍,此次猛男的搬迁与此前争议无关,“是学院自身规划使然。”

在记者采访的十余名北大师生中,多数人认为将猛男安放在隐蔽地方较好,个别人认为猛男被搬迁有违北大“兼容并包”精神。

台医院误移植艾滋器官给5病人

据中新社电 台大医院发生移植医学史上最大的医疗疏失。院方误将一名艾滋感染者的器官,移植给5名病患,原本沉浸在获得器官重获新生的移植患者和家属,全都傻了眼,即日起开始接受艾滋药物治疗,包括台大和成大共十多位参与移植手术的医护团队,为避免感染风险,也开始接受预防性投药。

台湾移植医学学会理事长、成大外科教授李伯璋感慨:“这是移植医学界的一个大灾难,也让台湾在业界留下一个不好的记录!”

据了解,这名捐赠者是一名37岁男子,8月24日因头部外伤送新竹市南门综合医院急救,由于昏迷指数仅剩三下,家属并不知男子是新竹市卫生局列管的艾滋感染者,并联系台大医院器官捐赠小组。这名艾滋病患将心脏、肝脏、肺脏和两颗肾脏,分别捐赠给5位病患,其

心脏送到成大医院,由一名50多岁的男子接受移植手术。其他器官都在台大医院进行。

台大医院表示,院内人员仅电话询问捐赠者的艾滋病毒检验结果,却误将检体HIV抗原检验由“阳性”理解成“阴性”,发生认知错误。

台大医院发言人谭庆鼎前天晚间召开记者会,对于这项疏失,向病患家属和社会大众表达歉意,也会检讨原因,院方将等检讨报告完成后,再决定惩处失职人员。台大感染科主治医师洪健清说,目前无法确认受赠者是否感染,要进行分子检测,1到2个月后有答案,后续可能还需追踪至半年,才能确认受赠者是否脱离感染风险。

台大表示,美国1994年也发生了相同捐赠事件,当时有4位病患感染,台大并非世界首例。

澳门下周起 为居民发补助

据中新社电 澳门行政会日前完成讨论《二零一一年度现金补助》行政法规草案,特区政府将于下星期二起发放一次性现金补助。

为缓解通胀对居民生活造成的压力,澳门特区政府制订了《二零一一年度现金补助》行政法规草案,向居民发放一次性现金补助。特区政府将于下星期二起发放,社工局经济援助受益人、领取公务员退休金、大专助学金受惠学生及领取直接津贴的教学人员将在当日通过自动转账收取,至于通过划线支票收取现金补助的澳门居民,首批1950年或之前出生人士的支票,将于下月5日寄出,最后一批支票将在11月7日寄出。凡在2011年6月30日持有有效或可续期的澳门永久居民身份证均可获3000元现金补助,非永久居民可获发1800元,一次性现金补助总开支17.8亿元。

南京“换心人” 已存活了10年

据新华社电 63岁的王桂兰,10年前在南京市第一医院进行心脏移植手术,成为南京首位“换心人”。如今,她成为南京“换心人”中存活时间最长的一位。28日,南京市第一医院为王桂兰等7位“换心人”共庆“新生”。

当年53岁的王桂兰由于经常出现胸闷、气喘、心悸症状,被南京市第一医院确诊为晚期扩张性心肌病。在医院时王桂兰曾突发心跳、呼吸骤停,经专家全力抢救,虽然心跳暂时恢复,但因其病情已到中晚期,保守治疗已无效果。2001年9月,在该院相关科室百余名医务人员的配合下,经过两个半小时的共同努力,为王桂兰成功“换心”。当了10年“换心人”的王桂兰说,过去她走路都要人扶着,如今她的生活完全能够自理,每天在家里从早忙到晚,拖地、买菜、做饭。平时,王桂兰坚持每天服用抗排异的药物,坚持锻炼身体,登楼登城墙都不成问题。而除了感冒外,几乎没有生过病。

招聘

市场星报庐
阳站现招聘投递
员:要求:能吃苦
耐劳,即报名即上
岗。

联系电话:5521346

声明

安徽虹桥航空旅行社在与省建行城区行的合作中延用了安徽省中国旅行社与安徽虹桥航空旅行社的联名消费卡,未经安徽省中国旅行社的同意。现登报声明,凡持有安徽省中国旅行社,安徽虹桥航空旅行社联名卡的消费者由安徽虹桥航空旅行社接待。

地址:合肥市长江西路200号怡秀山庄2栋205室
电话:5137389 5144599
在此特向安徽省中国旅行社致以深深的歉意。